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Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, em 09 
de novembro de 2004. 
 

Aos nove dias do mês de novembro de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e três minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), Marcos Maroni Escudeiro 
(Marcos Maroni), Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), 
Percival Aparecido de Oliveira (Percival) e as ausências dos Edis Maria 
Bernadete Cardoso Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da 
Silveira Melo (Maria Shirley), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo) e 
Vinicius Garcia da Costa (Vinicius Costa). Havendo número legal e sob a 
Presidência do Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos, secretariado 
pelo Edil Benedito Ignácio Giudice, foi declarada aberta a Sessão. 
Inicialmente, o Edil Percival procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. Após, 
entra em discussão a Ata da 23ª Sessão Ordinária, realizada em 26 de 
outubro último. Não houve pedido de retificação ou impugnação, tendo 
sido aprovada por sete votos a zero, consignada as ausências dos Edis 
Bernadete Passos, Maria Shirley e Vinicius Costa. 
 

EXPEDIENTE  
 

Comunicações Diversas. O Senhor Presidente informou que o balancete 
analítico de receitas e despesas da Câmara Municipal, referente ao mês 
de outubro, se encontra a disposição dos Senhores Vereadores; por fim, 
comunicou que hoje foi feita a inclusão da foto da Presidente do Exercício 
de 2003, Vereadora Maria Shirley, na Galeria de Presidentes. Expediente 
do Poder Executivo. Entra em expediente e é lido o Projeto de Lei nº 
18/2004 – PE, que “ autoriza o município a celebrar convênio com o 
Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e dá outras providências” . O 
Senhor Presidente consignou a presença do Edil Nelo. Entra em 
expediente e é lido o Projeto de Lei nº 19/2004 – PE, que “ autoriza 
Poder Executivo Municipal a conceder abono pecuniário a profissionais do 
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Sistema Municipal de Ensino” . Entra em expediente e é lido o Projeto de 
Lei nº 20/2001 –  PE, que “ autoriza Poder Executivo Municipal a 
conceder abono pecuniário a profissionais do Sistema Municipal de 
Ensino” . O Senhor Presidente consignou a presença da Edil Bernadete 
Passos. Entra em expediente o Ofício nº 39/2004, da Secretaria Municipal 
da Educação e Cultura, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
26/04, de autoria do Edil Domingão. Entra em expediente o Ofício nº 
40/04, da Secretaria Municipal da Educação e Cultura, agradecendo a 
Presidência e a funcionária Simoni em face de ter cedido o Plenário e 
dado apoio para a apresentação do Concerto Musical, ocorrido no último 
dia 1º. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 445/04, em resposta ao 
Requerimento nº 23/2004, de autoria do Edil Percival. Manifestou-se o Edil 
Benedito Ignácio. Expediente Externo. Entra em expediente o Comunicado 
do Ministério da Educação, informando repasse de verbas à Prefeitura 
Municipal local. Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente o 
Ofício nº 137/04, de autoria do Edil Vinicius Costa, solicitando a inclusão 
em pauta do Requerimento nº 27/04, de sua autoria, tendo o referido ofício 
sido deferido pelo Senhor Presidente. Entra em expediente o 
Requerimento nº 27/04, de autoria do Edil Vinicius Costa, solicitando a 
concessão de licença para tratar de assuntos particulares, pelo prazo de 
30 dias, com início no dia 10 de novembro de 2004 e término em 09 de 
dezembro de 2004. Entra em expediente o Projeto de Resolução nº 
13/2004, de autoria da Mesa, que “ dispõe sobre a concessão de licença 
ao nobre Vereador Vinicius Garcia da Costa, pelo prazo de 30 (trinta) dias, 
para tratar de interesses particulares” . Entra em expediente a Moção de 
Aplausos nº 97/04, de autoria do Edil Zoca, a Secretaria de Estado da 
Cultura e a Secretaria Municipal da Educação e Cultura de Joanópolis, em 
face da apresentação do Concerto Musical do Projeto “Todos os Cantos”, 
com “Música de Câmara”, ocorrido no último dia 1º. Manifestaram-se o 
autor e o Edil Benedito Ignácio. Posta em votação simbólica, a referida 
moção foi aprovada por oito votos a zero, consignada as ausências dos 
Edis Maria Shirley e Vinicius Costa. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 98/04, de autoria da Edil Maria Shirley, em face do 
falecimento do Senhor Luiz Antonio Martins. Não houve manifestação. O 
Senhor Presidente informou que a referida moção será devidamente 
encaminhada aos familiares enlutados. Tema Livre. Franqueada a palavra 
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em tema livre, manifestou-se o Edil Zoca, argumentando acerca das obras 
que estão sendo finalizadas pela gestão atual; manifestou também, sua 
satisfação pelo fato de saber que a obra do cemitério municipal já foi 
concluída e já está em pleno funcionamento; enaltecendo ainda, as 
realizações das reformas das praças e da construção do portal; por fim, 
esclareceu que o Prefeito Ary Cardoso, mesmo tendo sido vencido o pleito 
eleitoral, continua trabalhando com afinco, dando continuidade nas 
realizações das obras e administrando muito bem o dinheiro público. O 
Edil Marcos Maroni, primeiramente, parabenizou o Edil Zoca pela 
apresentação da Moção de Aplausos nº 97/04, que se refere ao Conserto 
Musical; comentou ainda, que a apresentação deste Conserto Musical, fez 
lembrar sobre o Projeto Guri, esclarecendo o motivo deste projeto; 
informou que no último dia 06, realizou-se em nossa cidade, um evento de 
raly de jeep - mitisubishi, esclarecendo que Joanópolis foi escolhida para a 
prova cultural, em face das iguarias do pão “ PRP” ; fez um breve relato 
da história do pão “ PRP” , falando sobre a oportunidade que teve para 
dar entrevistas ao canal de televisão “ SBT”  e também, para a Folha de 
São Paulo, sobre o pão “ PRP” ; por fim, comentou sobre a realização da 
reunião ocorrido no último dia 05, com os alunos da UNIPAZ, com o intuito 
de propor gratuitamente a elaboração do Plano Diretor de Joanópolis. O 
Edil Domingão, primeiramente, afirmou que o slogan do portal “ pombal”  
é de sua criação, esclarecendo que o motivo é em face da referida obra 
não estar de acordo com o projeto que foi proposto; fez também algumas 
críticas em relação a construção da piscina, dizendo que concorda que 
deve ser feito, mas, que o local onde está sendo iniciado é inadequado; 
fez comentários sobre a obra da praça do asilo, dizendo que o atual 
Prefeito e seus Secretários foram incompetentes; por fim, explanou seu 
desabafo, relatando um breve histórico de sua vida; lamentando o fato de 
existirem pessoas inescrupulosas que se preocupam com a vida dos 
outros do que com suas próprias vidas. O Edil Benedito Ignácio saudou o 
público presente; comentou sobre as ponderações do Edil Zoca, em 
relação ao enaltecimento das obras realizadas pelo atual Prefeito, se 
irmanando ao Edil no que diz respeito à ampliação do cemitério municipal; 
esclareceu ainda, que descorda do Edil Zoca, quando enaltece o acerto do 
atual Prefeito em relação ao emprego da verba do turismo; disse ainda, 
que tem a esperança que a futura administração dê uma boa destinação 
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ao portal; fez comentários sobre a necessidade e obrigatoriedade da 
elaboração do Plano Diretor de Joanópolis; por fim, comentou sobre 
outras legislações que deverão ser elaboradas por conseqüência do Plano 
Diretor. Teve aparte o Edil Marcos Maroni.   
 

ORDEM DO DIA
 

Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, questionando a 
necessidade de que o projeto de lei nº 17/2004 – Poder Executivo seja 
encaminhado à Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para 
oferecimento de parecer, em conformidade com o Art. 39 Inciso I do 
Regimento Interno. O Senhor Presidente colocou o referido pedido em 
votação simbólica, tendo sido aprovado por oito votos a zero, consignada 
as ausências dos Edis Maria Shirley e Vinicius Costa. Entra em discussão 
única a Redação Final, elaborada pela Comissão Permanente de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 12/2004 –  Poder Executivo, que “ autoriza 
o chefe do Poder Executivo da Estância Turística de Joanópolis a vender, 
em Leilão Público, os bens que especifica e dá outras providências” . Não 
houve manifestação. Posta em votação simbólica, a referida redação final 
foi aprovada por sete votos a zero, consignada as ausências dos Edis 
Maria Shirley e Vinicius Costa, e a ausência em Plenário do Edil 
Domingão. Entra em 2ª votação o Projeto de Lei nº 16/2004 – Poder 
Executivo, que “ dispõe sobre a criação de emprego público de 
farmacêutico e dá outras providências” . Posto em votação nominal, o 
referido projeto foi aprovado por oito votos a zero, consignada as 
ausências dos Edis Maria Shirley e Vinicius Costa, e a ausência em 
Plenário do Edil Domingão. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito 
Ignácio, solicitando o adiamento do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 
04/2004, de sua autoria, que “ altera redação do inciso XIII do art. 79 da 
LOM” , pelo prazo de cinco dias. Posto em votação simbólica, o referido 
pedido foi aprovado por sete votos a zero, consignada as ausências dos 
Edis Maria Shirley e Vinicius Costa, e a ausência em Plenário do Edil 
Percival. Manifestou-se pela ordem o Edil Marcos Maroni, solicitando 
pedido de adiamento do Projeto de Lei Complementar nº 01/2004 –  Poder 
Legislativo, de autoria da Edil Maria Shirley, que “ dispõe sobre a 
permissão de uso, a título precário, das áreas e das vias de circulação, 
para constituição de loteamentos fechados no Município da Estância 
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Turística de Joanópolis e dá outras providências” , pelo prazo de cinco 
dias. Encaminhou voto favorável o Edil Benedito Ignácio. Posto em 
votação simbólica, o referido pedido foi aprovado por sete votos a zero, 
consignada as ausências dos Edis Maria Shirley e Vinicius Costa, e a 
ausência em Plenário do Edil Percival. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente convocou os Nobres Vereadores para a 2ª Sessão 
Extraordinária, a ser realizado dez minutos após o término desta Sessão 
Ordinária, para deliberar acerca do Projeto de Resolução nº 13/2004, de 
autoria da Mesa, e, às 21h08min, declarou encerrada a Sessão. Nada 
mais.x.x.x.x.x.x.x.x 


